
KALLELSE/ 1 (2)
FÖREDRAGNINGSLISTA

 
Kommunfullmäktige

Tid: Måndag, 2026-05-11, kl. 17:00 Ledamöter kallas
Ersättare underrättas

Plats: Parken, Urshult

Ärende Föredragande Anteckningar

1. Mötets öppnande

2. Upprop

3. Val av justerare

4. Anmälan av jäv

5. Meddelanden

6. Allmänhetens frågestund

7. Revisorerna har ordet

8. Ledamöternas frågestund

9. Policy för arbetsmiljö, hälsa och inkludering

10. Årsredovisning 2025 Tingsryds industristiftelse

11. Redovisning av partistöd 2025 samt beslut om 
partistöd 2026 Tingsryds kommun

12. Förslag till upphävande av folkhälsopolicy

13. Inkomna motioner

14. Inkomna interpellationer

15. Interpellation om tillgång till professionell 
scenkonst och kultur för barn och unga i Tingsryds 
kommun

16. Mötets avslutande

Tingsryd 2026-04-29

Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)
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Kommunstyrelsen 2026-04-27

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 101

Policy för arbetsmiljö, hälsa och inkludering
KS/2026:72

Beslut

1. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att revidera Policy 
för arbetsmiljö, hälsa och inkludering.

2. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att upphäva 
arbetsmiljöpolicy för Tingsryds kommun, fastställd i 
kommunfullmäktige 2013-11-28 § 180.

3. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att Policy om 
förbud mot diskriminering i arbetslivet, fastställd i 
kommunfullmäktige 2010-08-26 § 103.  

Sammanfattning av ärendet

Personalutskottet föreslår att arbetsmiljöpolicyn revideras. Nuvarande 
arbetsmiljöpolicy är från 2013. Framförallt finns behov av att ange rätt 
värdegrund i styrdokument. Samtidigt lyfts skrivningar om mångfald och 
inkludering in i arbetsmiljöpolicyn.

Nuvarande arbetsmiljöpolicy föreslås upphöra och detsamma föreslås för 
diskrimineringspolicyn.

HR-chef Cecilia Bülow föredrar ärendet. 

Beslutsunderlag

1. Policy för arbetsmiljö, hälsa och inkludering
2. Personalutskottet 2026-03-16 § 11

_________

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige

Comfact Signature Referensnummer: 328095SE
Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)
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Policy för arbetsmiljö, hälsa och inkludering 

Tingsryds kommun ska vara en attraktiv arbetsgivare där medarbetare trivs, känner sig trygga och får 

möjlighet att utvecklas. Arbetsmiljön ska utformas så att den främjar hälsa och förebygger ohälsa, 

arbetsskador och mobbning. En bra arbetsmiljö bidrar till arbetsglädje, god hälsa och hög kvalitet i 

det vi gör. Därför är arbetsmiljöarbetet en naturlig del av vår verksamhet och något vi alla bidrar till – 

varje dag. 

Tingsryds kommun är en organisation som värnar om alla människors lika värde och rättigheter. Vi 

ser mångfald och inkludering som en styrka som bidrar till innovation, kvalitet och en god service till 

kommuninvånarna. Vi arbetar aktivt för att motverka diskriminering, exkludering, fördomar och 

trakasserier i alla delar av verksamheten. 

Vår målsättning 

Tingsryds kommun ska erbjuda en arbetsmiljö som är: 

• Hållbar – med goda arbetsförhållanden och balans över tid. 

• Hälsosam – som främjar både fysisk och psykisk hälsa samt personlig utveckling 

• Trygg – där ingen ska riskera att bli sjuk eller skadad i arbetet. 

• Inkluderande – där människors olikheter tas tillvara och alla medarbetare känner sig 

välkomna, respekterade och delaktiga.  

Vår värdegrund 

Allt arbetsmiljöarbete utgår från kommunens värdegrund: 

” I Tingsryds kommun vill vi att du känner dig välkommen och delaktig. Vi alla tar ansvar, 

är engagerade och visar respekt.” 

Syftet med arbetsmiljöarbetet 

Arbetsmiljöarbetet syftar till att: 

• Skapa engagemang och goda förutsättningar för effektivt arbete.  

• Bidra till hälsofrämjande och utvecklande arbetsplatser. 

• Främja ett hållbart arbetsliv där mångfald och olika kompetenser tas tillvara. 

• Vara en integrerad och naturlig del av den dagliga verksamheten, i samverkan med 

medarbetarna. 

• Se mångfald som en tillgång vid rekrytering, kompetensutveckling och beslutsfattande. 

Ansvarsfördelning 

Arbetsmiljöansvaret är tydligt fördelat inom kommunen: 

Kommunfullmäktige har det övergripande ansvaret för arbetsmiljön i Tingsryds kommun. Respektive 

nämnd ansvarar för att verksamheten följer Arbetsmiljölagen och tillhörande föreskrifter. 

Chefer på alla nivåer ansvarar för arbetsmiljön inom sitt verksamhetsområde och ansvarar för att 

omsätta policyn i det dagliga arbetet. Det innebär bland annat att: 

• Upprätta årliga arbetsmiljömål. 

• Ta fram och följa upp handlingsplaner. 

Medarbetare har ansvar att: 

Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)



 

 

• Agera enligt kommunens värdegrund. 

• Rapportera brister eller risker till närmaste chef. 

• Bidra till ett positivt arbetsklimat och kontinuerliga förbättringar. 

Styrning och uppföljning 

Arbetsmiljöarbetet ska styras och följas upp enligt ett systematiskt arbetssätt: 

• Regelbunden återkoppling och styrning ska ske på alla nivåer. 

• Uppföljning av såväl framtagna planer som uppnådda resultat är en central del av 

arbetsmiljöarbetet. 

• Kontinuerlig förbättring säkerställs genom utvärdering, dialog och årlig uppföljning i enlighet 

med det systematiska arbetsmiljöarbetet. 
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Kommunstyrelsen 2026-04-27

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 111

Återremiss av Årsredovisning 2025 Tingsryds 
industristiftelse
KS/2026:91

Beslut

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att godkänna 
årsredovisning 2025 för Tingsryds Industristiftelse.

Sammanfattning av ärendet

Styrelsen för Tingsryds Industristiftelse har avgivit årsredovisning för 
2025. Årets resultat före skatt och bokslutsdispositioner uppgår till +208 
tkr. Föregående år var motsvarande resultat -1 791 tkr. Stiftelsens egna 
kapital uppgår till 6 872 tkr.
Revisionen avger revisionsberättelse vid sammanträde 2026-03-26. Frågan 
om ansvarsfrihet för styrelseledamöter och VD behandlas som eget ärende 
på kommunfullmäktiges sammanträde 2026-04-07. 

Eftersom årsredovisningen inte var underskriven av samtliga ledamöter i 
styrelsen, återremitterade kommunfullmäktige ärendet till 
kommunstyrelsen 2026-04-07.

Nu är dokumenten underskrivet och därmed har även revisionen kunnat 
färdigställa sin revisionsberättelse.

Beslutsunderlag 

1. Protokollsutdrag kommunstyrelsen 2026-03-23 § 70
2. Årsredovisning 2025 Tingsryds industristiftelse
3. Protokollsutdrag Tingsryds industristiftelse 2026-02-26 § 7
4. Protokollsutdrag kommunfullmäktige 2026-04-07 § 29

_________

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige

Comfact Signature Referensnummer: 328095SE
Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)
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Tingsryds Industristiftelse 
Org.nr 829500-4264 

13 (13) 

Undertecknade försäkrar härmed att årsredovisningen har upprättats i enlighet med årsredovisningslagen 
och god redovisningssed, att aktuella redovisningsnormer har tillämpats och att lämnade uppgifter 
stämmer med faktiska förhållanden. Årsredovisningen beslutades 2026-02-26. 

Tingsryd den dag som framgår av vår elektroniska underskrift 

Mikael Håkansson 
Ordförande 

Björn Elmqvist 

Roger Rydberg 

Vår revisionsberättelse har lämnats 

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB 

Mattias Johansson 
Auktoriserad revisor 

� Signerat 2026-04-10 09:26:34 UTC 

Håkan Karlsson 
Vice ordförande 

Jan Preben Olsen 

Catharina Winberg 
Verkställande direktör 
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Förtroendevald revisor   Förtroendevald revisor
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Deltagare

  ÖHRLINGS PRICEWATERHOUSECOOPERS AB 556029-6740 Sverige

 KAI WÄRN TENGBOM Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: Kai Anton Ingemar Wärn
Tengbom

Kai Wärn Tengbom

2026-04-13 06:29:10 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 GUNILLA LUNDSTRÖM Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: GUNILLA LUNDSTRÖM

Gunilla Lundström

2026-04-13 13:39:16 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 LENA RUNDQUIST Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: LENA RUNDQUIST

Lena Rundquist

2026-04-12 11:18:47 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 KERSTIN PETERSSON Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: KERSTIN PETERSSON

Kerstin Petersson

2026-04-11 12:49:33 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
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 BÖRJE JOHANSSON Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: BÖRJE JOHANSSON

Börje Johansson

2026-04-10 17:10:49 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
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Revisionsberättelse 
Till styrelsen i Tingsryds Industristiftelse, org.nr 829500-4264 

Rapport om årsredovisningen 

Uttalande 

Vi har utfört en revision av årsredovisningen för Tingsryds Industristiftelse för år 2025 

Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i 

alla väsentliga avseenden rättvisande bild av stiftelsens finansiella ställning per den 31 december 2025 

och av dess finansiella resultat och kassaflöde för året enligt årsredovisningslagen. 

Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens övriga delar. 

Grund för uttalande 

Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Revisorernas ansvar enligt denna sed beskrivs 

närmare i avsnitten Den auktoriserade revisorns ansvar samt de icke-kvalificerade revisorernas ansvar. 

Vi är oberoende i förhållande till stiftelsen enligt god revisorssed i Sverige. Jag som auktoriserad revisor 

har fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för vårt 

uttalande. 

Styrelsens och den Verkställande direktörens ansvar 

Det är styrelsen och den Verkställande direktören som har ansvaret för att årsredovisningen upprättas 

och att den ger en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen. Styrelsen och den Verkställande 

direktören ansvarar även för den interna kontroll som den bedömer är nödvändig för att upprätta en 

årsredovisning som inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter 

eller på misstag. 

Vid upprättandet av årsredovisningen ansvarar styrelsen och den Verkställande direktören för 

bedömningen av stiftelsens förmåga att fortsätta verksamheten. Den upplyser, när så är tillämpligt, om 

förhållanden som kan påverka förmågan att fortsätta verksamheten och att använda antagandet om 

fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas dock inte om styrelsen avser att upphöra med 

verksamheten eller inte har något realistiskt alternativ till att göra detta.  

Den auktoriserade revisorns ansvar 

Jag har att utföra revisionen enligt International Standards on Auditing (ISA) och god revisionssed i Sverige. 

Mitt mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen som helhet inte innehåller 

några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller på misstag, och att lämna en 

revisionsberättelse som innehåller mina uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men är ingen 
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garanti för att en revision som utförs enligt ISA och god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka en 

väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter kan uppstå på grund av oegentligheter eller misstag och 

anses vara väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas påverka de ekonomiska beslut 

som användare fattar med grund i årsredovisningen. 

Som del av en revision enligt ISA använder jag professionellt omdöme och har en professionellt skeptisk 

inställning under hela revisionen. Dessutom: 

• identifierar och bedömer jag riskerna för väsentliga felaktigheter i årsredovisningen, vare sig dessa 

beror på oegentligheter eller på misstag, utformar och utför granskningsåtgärder bland annat utifrån 

dessa risker och inhämtar revisionsbevis som är tillräckliga och ändamålsenliga för att utgöra en 

grund för mina uttalanden. Risken för att inte upptäcka en väsentlig felaktighet till följd av 

oegentligheter är högre än för en väsentlig felaktighet som beror på misstag, eftersom oegentligheter 

kan innefatta agerande i maskopi, förfalskning, avsiktliga utelämnanden, felaktig information eller 

åsidosättande av intern kontroll. 

• skaffar jag mig en förståelse av den del av stiftelsens interna kontroll som har betydelse för min 

revision för att utforma granskningsåtgärder som är lämpliga med hänsyn till omständigheterna, 

men inte för att uttala mig om effektiviteten i den interna kontrollen. 

• utvärderar jag lämpligheten i de redovisningsprinciper som används och rimligheten i styrelsens och 

den verkställande direktörens uppskattningar i redovisningen och tillhörande upplysningar. 

• drar jag en slutsats om lämpligheten i att styrelsen och den verkställande direktören använder 

antagandet om fortsatt drift vid upprättandet av årsredovisningen. Jag drar också en slutsats, med 

grund i de inhämtade revisionsbevisen, om huruvida det finns någon väsentlig osäkerhetsfaktor som 

avser sådana händelser eller förhållanden som kan leda till betydande tvivel om stiftelsens förmåga 

att fortsätta verksamheten. Om jag drar slutsatsen att det finns en väsentlig osäkerhetsfaktor, måste 

jag i revisionsberättelsen fästa uppmärksamheten på upplysningarna i årsredovisningen om den 

väsentliga osäkerhetsfaktorn eller, om sådana upplysningar är otillräckliga, modifiera uttalandet om 

årsredovisningen. Mina slutsatser baseras på de revisionsbevis som inhämtas fram till datumet för 

revisionsberättelsen. Dock kan framtida händelser eller förhållanden göra att en stiftelse inte längre 

kan fortsätta verksamheten. 

• utvärderar jag den övergripande presentationen, strukturen och innehållet i årsredovisningen, 

däribland upplysningarna, och om årsredovisningen återger de underliggande transaktionerna och 

händelserna på ett sätt som ger en rättvisande bild. 

Jag måste informera styrelsen om bland annat revisionens planerade omfattning och inriktning samt 

tidpunkten för den. Jag måste också informera om betydelsefulla iakttagelser under revisionen, 

däribland eventuella betydande brister i den interna kontrollen som jag identifierat. 

De icke-kvalificerade  revisorernas ansvar 

Vi har att utföra en revision enligt stiftelselagen och därmed enligt god revisionssed i Sverige. Vårt mål är 

att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen har upprättats i enlighet med 

årsredovisningslagen och om årsredovisningen ger en rättvisande bild av stiftelsens resultat och 

ställning. 
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Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar 

Uttalande 

Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även utfört en revision av styrelsens och den Verkställande 

direktörens förvaltning för Tingsryds Industristiftelse för år 2025. 

Enligt vår uppfattning har styrelseledamöterna och den Verkställande direktören inte handlat i strid med 

stiftelselagen, stiftelseförordnandet eller årsredovisningslagen. 

Grund för uttalande 

Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Vårt ansvar enligt denna beskrivs närmare i 

avsnittet Revisorernas ansvar. Vi är oberoende i förhållande till stiftelsen enligt god revisorssed i 

Sverige. Jag som auktoriserad revisor har i övrigt fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för vårt 

uttalande. 

Styrelsens och den Verkställande direktörens ansvar 

Det är styrelsen och den verkställande direktören som har ansvaret för förvaltningen enligt stiftelselagen 
och stiftelseförordnandet. 

Revisorernas ansvar 

Vårt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed vårt uttalande, är att inhämta 

revisionsbevis för att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot eller den 

Verkställande direktören i något väsentligt avseende: 

• företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon försummelse som kan föranleda 

ersättningsskyldighet mot stiftelsen eller om det finns skäl för entledigande, eller 

• på något annat sätt handlat i strid med stiftelselagen, stiftelseförordnandet eller 

årsredovisningslagen. 

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att en revision som utförs enligt god 

revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda 

ersättningsskyldighet mot stiftelsen. 

Som en del av en revision enligt god revisionssed i Sverige använder den auktoriserade revisorn 

professionellt omdöme och har en professionellt skeptisk inställning under hela revisionen. 

Granskningen av förvaltningen grundar sig främst på revisionen av räkenskaperna. Vilka tillkommande 

granskningsåtgärder som utförs baseras på den auktoriserade revisorns professionella bedömning och 

övriga valda revisorers bedömning med utgångspunkt i risk och väsentlighet. Det innebär att vi fokuserar 

granskningen på sådana åtgärder, områden och förhållanden som är väsentliga för verksamheten och där 

avsteg och överträdelser skulle ha särskild betydelse för stiftelsens situation. Vi går igenom och prövar 

fattade beslut, beslutsunderlag, vidtagna åtgärder och andra förhållanden som är relevanta för vårt 

uttalande. 
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Kristianstad den dag som framgår av vår elektroniska signatur 

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB  

Mattias Johansson 

Auktoriserad revisor 

Tingsryd den dag som framgår av vår elektroniska signatur 

Lena Rundquist Kerstin Petersson Börje Johansson  

Förtroendevald revisor Förtroendevald revisor Förtroendevald revisor 

Kai Wärn Tengbom  Gunilla Lundström 

Förtroendevald revisor Förtroendevald revisor 
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Deltagare

  ÖHRLINGS PRICEWATERHOUSECOOPERS AB 556029-6740 Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: MATTIAS SIMON JOHNNY
JOHANSSON

Mattias Johansson

Partner

2026-04-10 09:25:08 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 KAI WÄRN TENGBOM Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: Kai Anton Ingemar Wärn
Tengbom

Kai Wärn Tengbom

2026-04-13 06:27:34 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 GUNILLA LUNDSTRÖM Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: GUNILLA LUNDSTRÖM

Gunilla Lundström

2026-04-13 13:37:41 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 LENA RUNDQUIST Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: LENA RUNDQUIST

Lena Rundquist

2026-04-12 11:17:43 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
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Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)



 KERSTIN PETERSSON Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: KERSTIN PETERSSON

Kerstin Petersson

2026-04-11 12:50:42 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

 BÖRJE JOHANSSON Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: BÖRJE JOHANSSON

Börje Johansson

2026-04-10 17:12:46 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 9 (49)

Kommunfullmäktige 2026-04-07

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 29

Årsredovisning 2025 Tingsryds industristiftelse
KS/2026:91

Beslut

Kommunfullmäktige återemitterar ärendet till kommunstyrelsen för 
inhämtande av fullständigt beslutsunderlag. 

Sammanfattning av ärendet

Styrelsen för Tingsryds Industristiftelse har avgivit årsredovisning för 
2025. Årets resultat före skatt och bokslutsdispositioner uppgår till +208 
tkr. Föregående år var motsvarande resultat -1 791 tkr. Stiftelsens egna 
kapital uppgår till 6 872 tkr.

Revisionen avger revisionsberättelse vid sammanträde 2026-03-26. Frågan 
om ansvarsfrihet för styrelseledamöter och VD behandlas som eget ärende 
på kommunfullmäktiges sammanträde 2026-04-07.

Det konstateras att revisionsberättelse saknas, varför ärendet behöver 
återremitteras till kommunstyrelsen. 

Beslutsunderlag

1. Protokollsutdrag kommunstyrelsen 2026-03-23 § 70
2. Årsredovisning 2025 Tingsryds Industristiftelse
3. Protokollsutdrag Tingsryds industristiftelse 2026-02-26 § 7

_________

Beslutet skickas till
Kommunstyrelsen

Comfact Signature Referensnummer: 320352SE
Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
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Kommunstyrelsen 2026-03-23

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 70

Årsredovisning 2025 Tingsryds industristiftelse
KS/2026:91

Beslut

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att godkänna 
årsredovisning 2025 för Tingsryds Industristiftelse.

Sammanfattning av ärendet

Styrelsen för Tingsryds Industristiftelse har avgivit årsredovisning för 
2025. Årets resultat före skatt och bokslutsdispositioner uppgår till +208 
tkr. Föregående år var motsvarande resultat -1 791 tkr. Stiftelsens egna 
kapital uppgår till 6 872 tkr.

Revisionen avger revisionsberättelse vid sammanträde 2026-03-26. Frågan 
om ansvarsfrihet för styrelseledamöter och VD behandlas som eget ärende 
på kommunfullmäktiges sammanträde 2026-04-07.

Ekonomichef Daniel Gustafsson föredrar ärendet. 

Beslutsunderlag

1. Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2026-03-09 § 52
2. Årsredovisning 2025 Tingsryds Industristiftelse
3. Protokollsutdrag Tingsryds industristiftelse 2026-02-26 § 7

_________

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige

Comfact Signature Referensnummer: 315424SE
Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)
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Kommunstyrelsen 2026-04-27

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 112

Redovisning av partistöd 2025 samt beslut om partistöd 
2026 Tingsryds kommun
KS/2026:45

Beslut

1. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att godkänna 
redovisning av 2025 års partistöd för Centerpartiet, 
Kristdemokraterna, Moderaterna, Socialdemokraterna, 
Sverigedemokraterna och Vänsterpartiet.

2. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att bevilja 
utbetalning av 2026 års partistöd enligt följande:

Centerpartiet 88 800 kr
Kristdemokraterna 59 200 kr
Moderaterna 118 400 kr
Socialdemokraterna 207 200 kr
Sverigedemokraterna 177 600 kr
Vänsterpartiet 44 400 kr

Sammanfattning av ärendet

Om regelverket
Reglemente för partistöd i Tingsryds kommun bygger på kommunallagens 
bestämmelser i kap 4 §§ 29-32. Syftet med reglerna om redovisning och 
granskning är att göra underlag och beslut kring det lokala partistödet 
öppnare och mer tillgängliga för allmänhet och media. I reglementet har 
slagits fast att partistödet ska användas till de lokala partiernas 
opinionsbildande arbete riktat mot kommunmedlemmarna och därigenom 
stärka de lokala partiernas ställning i den kommunala demokratin. 
Partistödet ska i huvudsak användas för politisk verksamhet i Tingsryds 
kommun. 

I reglementet framgår vidare att partistöd betalas ut årligen efter inlämnad 
ansökan och redovisning av föregående års användning av partistöd. 
Fullmäktige ska minst en gång per år fatta beslut om utbetalning av 
partistöd. Som underlag för beslutet ska fullmäktige ha en granskad 
redovisning från partiet. Redovisningen ska svara på om stödet använts för 
sitt ändamål. Den ska avse perioden 1 januari – 31 december och ges in till 
fullmäktige senast vid mars månads utgång. Granskningen av partiets 
redovisning ska utföras av en av partiet
särskilt utsedd granskare och är av annat slag än revision. Granskningen 
syftar till att utreda om partiets redovisning ger en rättvisande bild av hur 
partistödet använts. 

Comfact Signature Referensnummer: 328095SE
Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
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Kommunstyrelsen 2026-04-27

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 112 fortsättning

Partiernas redovisning för 2025 års partistöd samt ansökan om 2026 års 
partistöd

Information om möjligheten för partierna att ansöka om partistöd 2026, 
gavs till partiernas gruppledare via epost 2026-03-02. En länk bifogades 
med hänvisning till hemsidan där ansökningshandlingar och reglemente 
finns. Ansökningar har kommit in från Centerpartiet, Kristdemokraterna, 
Moderaterna, Socialdemokraterna, Sverigedemokraterna och 
Vänsterpartiet.

Dessa handlingar har av kommunledningsförvaltningen bedömts uppfylla 
formkraven, det vill säga att de innehåller redovisning av förra årets 
bidrag, granskningsintyg från särskild granskare samt ansökan om 
utbetalning av årets partistöd. Bedömningen om innehållet uppfyller 
kommunallagens och reglementets krav görs dock i kommunfullmäktige, 
baserat på förslag från kommunstyrelsen. 

Förslag till utbetalning av 2026 års partistöd

Partistödets storlek har i reviderat reglemente fastställts till ett grundstöd 
om 25 % av ett prisbasbelopp per år, samt ett mandatstöd om 25 % av ett 
prisbasbelopp per år (prisbasbelopp för år 2025 är 59 200 kr). 

Följande formuleras i reglementet: Det år då kommunalval sker, görs 
utbetalning av halvt partistöd under februari månad, utan att sedvanlig 
redovisning gjorts. Om redovisningen senare inte godkänns av fullmäktige, 
kan återbetalningskrav göras gentemot partiet. Ett halvt partistöd har 
betalats ut enligt ovan. 

Utifrån ovanstående föreslagna bedömning samt de i reglementet 
fastställda beloppen för grundstöd och mandatstöd, kan följande beräkning 
för 2026 års partistöd göras:

Comfact Signature Referensnummer: 328095SE
Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
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Kommunstyrelsen 2026-04-27

Justerare Utdragsbestyrkande

Parti Antal 
tillsatta 
platser 
/ 
mandat  
per 
2026-
01-01

Grundstöd
(14 800 kr)

Mandatstöd
(14 800 kr)

Summa 
partistöd 
2026

Halvt 
partistöd 
februari

Centerpartiet 5 14 800 kr 74 000 kr 88 800 kr 44 400 kr
Kristdemokraterna 3 14 800 kr 44 400 kr 59 200 kr 29 600 kr
Moderaterna 7 14 800 kr 103 600 kr 118 400 

kr
59 200 kr

Socialdemokraterna 13 14 800 kr 192 400 kr 207 200 
kr

103 600 
kr

Sverigedemokraterna 11 14 800 kr 162 800 kr 177 600 
kr

88 800 kr

Vänsterpartiet 2 14 800 kr 29 600 kr 44 400 kr 22 200 kr

Beslutsunderlag

1. Reglemente för partistöd, reviderad KF 2024-06-17 § 91
2. Ansökningar om partistöd från Centerpartiet, Kristdemokraterna, 

Moderaterna, Socialdemokraterna, Sverigedemokraterna och 
Vänsterpartiet

3. Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2026-04-07 § 81

_________

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige
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Utöver vad som gäller i kommunallagen om partistöd gäller bestämmelserna i 
detta            reglemente (KL 4 kap 29-32 §§).

Rätt till partistöd

1 §

Partistöd ska betalas ut till de partier som fått mandat i fullmäktige (KL 5 kap 9). 
Vid fördelning av partistöd beaktas endast mandat för vilken ledamot är 
fastställd enligt 14 kap                     vallagen. 

2 §

För avgående ledamot utbetalas partistöd (mandatstöd) till och med utgången av           
det år ledamoten varit verksam. Om samtliga ledamöter har avgått utbetalas 
partistöd (grundstöd) till och med utgången av  det år den sista avgångna 
ledamoten varit verksam. 

Eventuell förekomst av partilös ledamot ska inte påverka beräkningen av 
mandatstöd för det parti som ledamoten ursprungligen tillhörde. 

Ändamål

3 §

Partistödet ska användas till lokala partiernas opinionsbildande arbete riktat till 
kommunmedlemmarna och därigenom stärka de lokala partiernas ställning i den 
kommunala demokratin.

Partistödet ska i huvudsak användas för politisk verksamhet i Tingsryds kommun.

Utbetalning av partistöd

4 §

Mottagare av partistöd ska vara en juridisk person* med eget plusgiro- 
bankgiro- eller bankkonto. 

Partistödet består av:

Ett partistöd om 25 % av ett prisbasbelopp per år, samt
Ett mandatstöd om 25 % av ett prisbasbelopp per år

5 §

Partistöd betalas ut årligen efter inlämnad ansökan och redovisning av 
förgående års användning av partistöd, i enlighet med fastslagen rutin. 
Fullmäktige ska minst en gång per år fatta beslut om utbetalning av partistöd. 

Comfact Signature Referensnummer: 140952SE
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Som underlag för beslutet ska fullmäktige  ha en granskad redovisning från 
partiet samt uträkning enligt 4 § ovan.

6 §

Det år då kommunalval sker, görs utbetalning av halvt partistöd under 
februari månad, utan att sedvanlig redovisning gjorts. Om redovisningen 
senare inte godkänns av fullmäktige, kan återbetalningskrav göras gentemot 
partiet.

Redovisning

7 §

Redovisningen ska svara på om stödet använts för sitt ändamål. Den ska avse 
perioden 1 januari – 31 december och ges in till fullmäktige senast vid mars 
månads utgång.
Redovisningen blir offentlig när den lämnas till kommunen.

Granskning

8 §

Granskningen av partiets redovisning utförs av en av partiet särskilt utsedd 
granskare och är av ett annat slag än revision. Granskningen syftar till att utreda 
om partiets redovisning ger en rättvisande bild av hur partistödet använts.

Återkrav

9 § 

Om en partiförening under innevarande kalenderår lägger ned sin verksamhet, äger 
kommunfullmäktige i varje särskilt fall rätt att pröva om kommunala utbetalningar av 
partistöd ska återkrävas.  

*Rättspraxis för ideella föreningar visar att en förening behöver ha en vald styrelse och fastställda 
stadgar för att kunna betraktas som en juridisk person ( Jfr ”Kommunallagen, En kommentar”, O 
Lundin och T Madell, Norsteds Juridik).
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Kommunstyrelsen 2026-04-27

Justerare Utdragsbestyrkande

§ 114

Förslag till upphävande av folkhälsopolicy
KS/2026:139

Beslut

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att upphäva 
folkhälsopolicyn, 2019-02-04 § 3.

Sammanfattning av ärendet

Folkhälsopolicy för Tingsryds kommun antogs 2019-02-04 §3. 
Kommunens folkhälsoarbete har bedrivits främst genom den 
tvärprofessionella gruppen för Trygg Uppväxt i Tingsryd (TUT-gruppen), 
och synkroniserat med arbetet med Barnens bästa gäller i Kronoberg!. Det 
har gett folkhälsoarbetet ett särskilt fokus på barn och ungas livsvillkor, 
och områdena fritid, skolnärvaro, trygghet, psykisk hälsa och ANDTS2. 
Under 2025 har det främjande och förebyggande arbetet för barn och unga 
som bedrivits genom TUT-gruppen i hög grad övergått i strukturer för 
ordinarie verksamhet. Folkhälsopolicyn i dess utformning har börjat spela 
ut sin roll och föreslås därför att upphävas.
Arbete och välfärdsförvaltningen, bildningsförvaltningen och vård- och 
omsorgsförvaltningen har arbetat fram ett förslag till Strategi för psykisk 
hälsa, suicid- och våldsprevention inkl. ANDTS som syftar till att 
långsiktigt utveckla det främjande och förebyggande arbetet för alla 
kommuninvånare inom berörda områden. Strategin omfattar därmed även 
de områden som ingått i folkhälsopolicyn. Förslaget behandlas i separat 
beslutsprocess.

Beslutsunderlag

Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2026-04-07 § 73

_________

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige
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 2026-04-27 

 

Motion från Socialdemokraterna  

Tingsryds kommun som menssäker kommun 

Mens är en naturlig del av livet för många människor. Trots detta saknas tillgång till mensskydd 

fortfarande i många offentliga miljöer och på arbetsplatser. Att oväntat få mens utan tillgång till 

mensskydd kan skapa stress, otrygghet och i vissa fall leda till att människor tvingas lämna arbete, 

skola eller besök i kommunens verksamheter. 

Som arbetsgivare och samhällsaktör har Tingsryds kommun ett ansvar för att skapa trygga, 

inkluderande och jämställda miljöer. Detta ansvar gäller både för kommunens anställda och för 

dem som besöker kommunens verksamheter, exempelvis inom skola, vård, omsorg, kultur- och 

fritidsverksamhet samt andra kommunala lokaler. 

Att säkerställa tillgång till kostnadsfria mensskydd är en enkel, lågkostnadsåtgärd som kan göra 

stor skillnad. Det bidrar till ökad trygghet, minskar stigma kring mens och skapar mer jämlika 

villkor i vardagen. En menssäker kommun signalerar omtanke, respekt och ett aktivt arbete för 

jämställdhet och god arbetsmiljö. 

Flera kommuner runt om i landet har redan infört tillgång till kostnadsfria mensskydd i sina 

verksamheter, både för anställda och för besökare. Tingsryds kommun bör ta samma steg för att 

säkerställa att ingen ska behöva känna oro, skam eller otrygghet på grund av brist på mensskydd i 

kommunens lokaler. 

Tingsryds kommun ska vara en plats där både anställda och besökare känner sig välkomna, trygga 

och respekterade – i vardagen och i mötet med den kommunala verksamheten. 

Mot anledning av ovanstående yrkas: 

• att Tingsryds kommun ska verka för att bli en menssäker kommun 

• att kostnadsfria mensskydd ska finnas tillgängliga för anställda i kommunens 

verksamheter 

• att kommunens publika verksamheter och lokaler, där det bedöms lämpligt, ska erbjuda 

tillgång till mensskydd för besökare 

• att arbetet med menssäkerhet ska ses som en del av kommunens jämställdhets- och 

arbetsmiljöarbete 

 

Alexandra Kallio (S) 
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 2026-04-27 

 

 

Interpellation ställd till Mikael Andersson (C), bildningsnämndens ordförande 

Tillgång till professionell scenkonst och kultur för barn och unga i 

Tingsryds kommun  

Att barn och unga ges möjlighet att möta professionell scenkonst är en viktig del av såväl 
utbildning som personlig utveckling. Det bidrar till kreativitet, kritiskt tänkande och en ökad 
förståelse för samhälle och kultur. Under 2025 var Tingsryds kommun en av enbart två 
kommuner i Kronoberg som inte presenterade någon föreställning från Regionteatern för barn 
och unga.  
 
Med anledning av ovanstående vill jag ställa följande fråga till Mikael Andersson (C): 
 

1. Varför presenterades inga föreställningar från Regionteatern för barn och unga i 
Tingsryds kommun under 2025? 
 

2. Har det funnits organisatoriska, ekonomiska eller andra hinder som påverkat möjligheten 
att ta del av Regionteaterns utbud? 

 
3. Har professionell kultur tillgängliggjorts för barn och unga i kommunen genom andra 

aktörer under samma period? 
 

4. Hur säkerställer bildningsnämnden att alla barn och unga i kommunen, får en likvärdig 
tillgång till professionella kulturupplevelser? 

 
5. Finns det en långsiktig strategi eller plan för samverkan med regionala kulturinstitutioner, 

såsom Regionteatern, framöver? 
 

6. Avser nämnden att vidta några åtgärder för att stärka utbudet av scenkonst och annan 
professionell kultur för barn och unga framöver? 

 
Magnus Carlberg (S) 
 

 

Samlingshandlingen beställd av: Jörgen Wijk.
(jorwij)
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        Revisionshistorik


        

        
            
            
                
                    2026-04-10 09:36:14 UTC
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB skickade dokumentet.


                

                
                
                    Kai Wärn Tengbom fick åtkomst.


                

                
                
                    Gunilla Lundström fick åtkomst.


                

                
                
                    Lena Rundquist fick åtkomst.


                

                
                
                    Kerstin Petersson fick åtkomst.


                

                
                
                    Börje Johansson fick åtkomst.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-10 17:09:16 UTC
                    Börje Johansson öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-10 17:10:49 UTC
                    Börje Johansson signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-11 12:39:49 UTC
                    Kerstin Petersson öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-11 12:49:33 UTC
                    Kerstin Petersson signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-12 11:18:23 UTC
                    Lena Rundquist öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-12 11:18:47 UTC
                    Lena Rundquist signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 06:17:31 UTC
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 06:28:44 UTC
                    Kai Wärn Tengbom öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 06:29:10 UTC
                    Kai Wärn Tengbom signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 13:38:45 UTC
                    Gunilla Lundström öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 13:39:16 UTC
                    Gunilla Lundström signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 13:39:16 UTC
                    Alla undertecknare har signerat.


                

                
                

            

            
        

    




SDO for Kai Wärn Tengbom (35297582):
{"orderRef": "019d8587-5e9f-73ad-b025-5feec256d84b", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194802082794", "name": "Kai Anton Ingemar W\u00e4rn Tengbom", "givenName": "Kai Anton Ingemar", "surname": "W\u00e4rn Tengbom"}, "device": {"ipAddress": "78.67.45.123", "uhi": "xIFFx+CXyq7iYOv82pIDvMMafxI="}, "bankIdIssueDate": "2025-05-17Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Gunilla Lundström (35297598):
{"orderRef": "019d8711-030d-71ca-af23-57afc746b9e8", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194111101228", "name": "GUNILLA LUNDSTR\u00d6M", "givenName": "GUNILLA MARGARETA", "surname": "LUNDSTR\u00d6M"}, "device": {"ipAddress": "95.194.206.44", "uhi": "jclpzx5lGTqE6nwbalbfKlW+coY="}, "bankIdIssueDate": "2025-07-07Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Lena Rundquist (35297619):
{"orderRef": "019d816a-24b8-7a30-82f7-dc7888b38452", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "196103302763", "name": "LENA RUNDQUIST", "givenName": "LENA ANN-KRISTIN", "surname": "RUNDQUIST"}, "device": {"ipAddress": "90.232.201.141", "uhi": "8fhJGwI/62fGaFQ4MO4BFe61MWA="}, "bankIdIssueDate": "2026-01-18Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Kerstin Petersson (35297633):
{"orderRef": "019d7c97-0aef-721a-a8c3-b20e39492cc4", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "195607272803", "name": "KERSTIN PETERSSON", "givenName": "KERSTIN MARGIT", "surname": "PETERSSON"}, "device": {"ipAddress": "213.66.119.91", "uhi": "8bCZI8VBONTf7olZQX7tUBEmKSY="}, "bankIdIssueDate": "2026-02-23Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Börje Johansson (35297649):
{"orderRef": "019d785f-338b-7669-b52f-2b51822d7c43", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194503072839", "name": "B\u00d6RJE JOHANSSON", "givenName": "B\u00d6RJE", "surname": "JOHANSSON"}, "device": {"ipAddress": "94.191.152.21", "uhi": "pb1ROVk2QwREMGqs7Dd2K5vxLdw="}, "bankIdIssueDate": "2024-06-27Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}




    
        Revisionshistorik


        

        
            
            
                
                    2026-03-25 15:09:00 UTC
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB skickade dokumentet.


                

                
                
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB fick åtkomst.


                

                
                
                    Mattias Johansson på Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-26 15:17:59 UTC
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-10 09:24:27 UTC
                    Mattias Johansson på Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-10 09:25:08 UTC
                    Mattias Johansson på Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB signerade.


                

                
                
                    Kai Wärn Tengbom fick åtkomst.


                

                
                
                    Gunilla Lundström fick åtkomst.


                

                
                
                    Lena Rundquist fick åtkomst.


                

                
                
                    Kerstin Petersson fick åtkomst.


                

                
                
                    Börje Johansson fick åtkomst.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-10 17:02:00 UTC
                    Börje Johansson öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-10 17:12:46 UTC
                    Börje Johansson signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-11 12:49:58 UTC
                    Kerstin Petersson öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-11 12:50:42 UTC
                    Kerstin Petersson signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-12 11:16:03 UTC
                    Lena Rundquist öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-12 11:17:43 UTC
                    Lena Rundquist signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 06:24:33 UTC
                    Kai Wärn Tengbom öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 06:27:34 UTC
                    Kai Wärn Tengbom signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 13:35:57 UTC
                    Gunilla Lundström öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 13:37:41 UTC
                    Gunilla Lundström signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-04-13 13:37:41 UTC
                    Alla undertecknare har signerat.


                

                
                

            

            
        

    




SDO for Mattias Johansson (34854743):
{"orderRef": "019d76b5-7671-7ee7-8659-3a39a9c220ab", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "198305193511", "name": "MATTIAS SIMON JOHNNY JOHANSSON", "givenName": "MATTIAS SIMON JOHNNY", "surname": "JOHANSSON"}, "device": {"ipAddress": "213.204.232.107", "uhi": "anMZzDcyrAILeiGIj91zW2WDO1A="}, "bankIdIssueDate": "2025-11-12Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Kai WÃ¤rn Tengbom (34855311):
{"orderRef": "019d8585-8d91-7ee7-a7bb-6a3df6f633bc", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194802082794", "name": "Kai Anton Ingemar W\u00e4rn Tengbom", "givenName": "Kai Anton Ingemar", "surname": "W\u00e4rn Tengbom"}, "device": {"ipAddress": "78.67.45.123", "uhi": "xIFFx+CXyq7iYOv82pIDvMMafxI="}, "bankIdIssueDate": "2025-05-17Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Gunilla LundstrÃ¶m (34855329):
{"orderRef": "019d870f-b5db-7c03-9453-3d4b13b5e2d3", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194111101228", "name": "GUNILLA LUNDSTR\u00d6M", "givenName": "GUNILLA MARGARETA", "surname": "LUNDSTR\u00d6M"}, "device": {"ipAddress": "95.194.206.44", "uhi": "jclpzx5lGTqE6nwbalbfKlW+coY="}, "bankIdIssueDate": "2025-07-07Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Lena Rundquist (34855345):
{"orderRef": "019d8169-2ee2-7e79-9fde-5659c54c9ecd", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "196103302763", "name": "LENA RUNDQUIST", "givenName": "LENA ANN-KRISTIN", "surname": "RUNDQUIST"}, "device": {"ipAddress": "90.232.201.141", "uhi": "8fhJGwI/62fGaFQ4MO4BFe61MWA="}, "bankIdIssueDate": "2026-01-18Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Kerstin Petersson (34855395):
{"orderRef": "019d7c98-12b3-7b75-b37a-5a1b81f5912d", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "195607272803", "name": "KERSTIN PETERSSON", "givenName": "KERSTIN MARGIT", "surname": "PETERSSON"}, "device": {"ipAddress": "213.66.119.91", "uhi": "8bCZI8VBONTf7olZQX7tUBEmKSY="}, "bankIdIssueDate": "2026-02-23Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for BÃ¶rje Johansson (34855423):
{"orderRef": "019d7861-2e48-7a3a-8b95-ba53f1f604a5", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194503072839", "name": "B\u00d6RJE JOHANSSON", "givenName": "B\u00d6RJE", "surname": "JOHANSSON"}, "device": {"ipAddress": "94.191.152.21", "uhi": "pb1ROVk2QwREMGqs7Dd2K5vxLdw="}, "bankIdIssueDate": "2024-06-27Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}
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